



Skolebestyrelsesmøde Karup Skole


| | |
|---------------|-------------------------|
| MØDEDATO | 07.12.22 |
| MØDETIDSPUNKT | 18.00 – 19.30 på skolen |
| DELTAGERE | |
| GÆSTER | |
| FRAVÆRENDE | |
| REFERENT | SR |

DAGSORDEN OG REFERAT

| PUNKT NR.: 1 | Siden sidst... | Form: O | Tid: 10 min | Ansvarlig: Alle |
|------------------------|---|---------|-------------|-----------------|
| ...FRA FORMANDEN | <ul style="list-style-type: none">• Intet nyt | | | |
| ...FRA LEDELSEN | <ul style="list-style-type: none">• Forventer snart at få budget ud. Afventer spændt, da det har været svært at gennemskue, hvordan det bliver• Energiudgifter: merudgift på bagkant af tidligere år.• Optaget af Dagligdag• Diverse kommunale projekter• Spændt på hvad det kommer til at betyde med skolefællesskaber• Legeplads projekt: gået i gang med nedbrydning. Starter montering lige før jul• Tagprojekt afsluttet• Klubben: fugtskade ordnes• Vandskade i madkundskab udbedret.• Besøg af kommende skolestartere og deres forældre til åben hus. | | | |
| ...FRA PERSONALET | <ul style="list-style-type: none">• December traditioner og julehygge• 3. kl. øver Lucia• Udskoling: kammermusikkoncert.• Terminsprøver• Forbereder emneuge• Mellemtrin koncert og i bio• Gør klar til Naturfags Marathon for 5. og 6.• Indskoling: koncert• Nisseløb. Udskoling planlægger for indskoling• O.kl. på Naturskolen• SFO og klub julearrangement med god opbakning | | | |
| ...FRA ELEVERNE | <ul style="list-style-type: none">• Deltaget i byrådsmøde. Var i gruppe med Hald ege og Fredriks skole. Og med Oplæg og aktiviteter.• Forbereder en konkurrence med bedst udsmykkede klasse i hver afdeling.• | | | |
| ...FRA FORÆLDRE-RÅDENE | <ul style="list-style-type: none">• 1.kl arrangement blev udsat pga. vandskade i madkundskab.• 2.kl klassekasse donerede kager til klippe dag | | | |

| | |
|--|--|
| | <ul style="list-style-type: none"> • 6.kl Baboon City • 7.kl planlægger forældrearrangement i januar |
|--|--|

| | | | | |
|----------------------|--|--------------------|------------------|----------------------------|
| PUNKT NR.: 2 | Arrangementer – opsamling og evaluering | Form: O+D+B | Tid: 5min | Ansvarlig: udvalget |
| FREMSTILLING: | <p>Skolebestyrelsen er tovholder på Halloweenfest for børnene i indskolingen og på mellemtrinnet. Indskolingsfesten blev afviklet torsdag d. 13.10. Der laves en evaluering og opsamling med henblik på næste års arrangement.</p> <p>Skolefest torsdag d. 23. februar - bestyrelsens rolle</p> | | | |
| REFERAT: | <ul style="list-style-type: none"> • Mellemtrin Halloween: god tilslutning (56) • Små frivillige konkurrencer rundt omkring fungerede ikke så godt. Børnene havde forventning om at alle var sammen, når der var konkurrencer. • Den lange gang: nogle forventede måske den var mere uhyggelig? • Fungerede med tilmelding til Mobilpay boks. • Overskud: evt. købe noget ”uhygge-lys” • For få tilmeldinger til kagebagning. Købte kager. • Slush ice skal tændes før. • Spørg evt. Friluftsbadet. Har slushh ice og softice maskine. • Skolen har popcornmaskine. • Evaluerings dokumenter kan sendes til DO, så vil hun gemme dem digitalt. | | | |

| | | | | |
|----------------------|--|--------------------|--------------------|----------------------|
| PUNKT NR.: 3 | Bestyrelsens beretning | Form: O+D+B | Tid: 10 min | Ansvarlig: MT |
| FREMSTILLING: | <p>Bestyrelsen laver hver år en beretning (2021-2022) – indhold drøftes samt hvordan beretningen præsenteres aftales (forslag fra sidste møde om at sende den ud via AULA).</p> | | | |
| REFERAT: | <div style="text-align: center;">  <p>Skolebestyrelsens beretning for 2021 -</p> </div> <ul style="list-style-type: none"> • Godkendt. Sendes ud med julehilsen fra skolen. | | | |

Elevråd deltager hertil

| | | | | |
|----------------------|---|----------------|--------------------|---------------------------------|
| PUNKT NR.: 4 | Undervisningsmaterialer | Form: O | Tid: 15 min | Ansvarlig: KM, HH, SR+DO |
| FREMSTILLING: | <p>Lærere og ledelse fortæller om undervisningsmaterialer og valg af disse for at give bestyrelsen en indblik.</p> | | | |
| REFERAT: | <ul style="list-style-type: none"> • Der orienteres om undervisningsmaterialer både fysiske og digitale • Skolen er Tilmeldt Skolen i biografen • Har fået indrettet Building thinking classroom. | | | |

| | | | | |
|---------------------|---|--------------------|-------------------|-------------------------|
| PUNKT NR.: 5 | Revidering af princip for klassedannelse og idekatalog for forældrearrangementer | Form: O+D+B | Tid: 20min | Ansvarlig: MT+DO |
|---------------------|---|--------------------|-------------------|-------------------------|

| | |
|----------------------|--|
| FREMSTILLING: | Der laves et løbende eftersyn af skolens principper, som er udarbejdet af skolebestyrelsen – princippet for klassedannelse og idekatalog for forældrearrangementer drøftes og revideres. DO fremlægger forældrehenvendelse. https://karupskole.aula.dk/skolebestyrelsen/principper |
| REFERAT: | <ul style="list-style-type: none"> • På næste møde revideres princip om lejrskole • Idekatalog. • Forældreråd: obs på hvordan man ”kommer til orde” i forhold til klasseforældreråd • Evt. tænke i at det går på skift? Mistes så noget af engagementet? • Økonomi i forhold til klassearrangementer. • Princip om Klassesdannelse tages op med lærerne og tages på næste bestyrelsesmøde. |

| | | | | |
|----------------------|--|----------------|-------------------|----------------------|
| PUNKT NR.: 6 | Eventuelt | Form: O | Tid: 5 min | Ansvarlig: MT |
| FREMSTILLING: | | | | |
| REFERAT: | <ul style="list-style-type: none"> • Der er ikke ressourcer til at der lægges billeder fra dagligdag på AULA. • Der arrangeres en arbejdsdag for elever og forældre til at skovle sand i forbindelse med legepladsprojekt • Opfordring til at søge penge til fællesskabende aktiviteter gennem Byforum. | | | |

Herefter spiser vi julefrokost sammen kl. ca. 19.00



Mødedatoer i skoleåret 2022/2023 kl. 18.30 – 20.00; 16/8, 7/9, 6/10, 1/11, 7/12, ingen møde i januar, 8/2, 9/3, 18/4, 10/5, 8/6(ændringer kan forekomme).

Skolebestyrelsens årshjul som planlægningsredskab til kommende møder

| | |
|-----------|--|
| August | <ul style="list-style-type: none"> • Årshjul – drøftelse • Bestyrelsens opgaver, styrelsesvedtægt, • De kommende forældre møder – hvordan understøtter vi forældresamarbejdet – drøfte oplæg (obs. køleskabe indskolingen) • Høring skolestruktur • Høring skolebuskørsel • Årgangsfest, Halloween – udvalg nedsættes • Sammenhængsaftale |
| September | <ul style="list-style-type: none"> • Planlægning af forældre-traditioner og understøtning af forældresamarbejdet • Fremtidens skole - orientering • Revidering af principper - udsat • Opfølgning på forventet regnskab - udsat • Lærernes dag 5. okt. |
| Oktober | <ul style="list-style-type: none"> • Elevfravær forpligtigelse, indsats og status • Kommende arrangementer - opfølgning • Revidering af principper • Emneuge i februar – forældreinddragelse • Opfølgning på forventet regnskab • Mål og indholdsbeskrivelse for SFO |

| | |
|----------|---|
| | |
| November | <ul style="list-style-type: none"> • Opfølgning på forventet regnskab – udsættes til december • Revidering af principper • Bestyrelsens beretning • Emneuge i februar – bestyrelsens rolle – blev drøftet i okt. – tages evt. op i december |
| December | <ul style="list-style-type: none"> • Julefrokost • Undervisningsmaterialer • Økonomi 2022 – budget 2023 (udsættes formentlig) • Revidering af principper |
| Januar | <ul style="list-style-type: none"> • Intet møde |
| Februar | <ul style="list-style-type: none"> • Godkende nyt budget og se regnskab for foregående år • Revidering af principper |
| Marts | <ul style="list-style-type: none"> • Elevfravær status • Økonomi • Revidering af principper |
| April | <ul style="list-style-type: none"> • Opfølgning på forventet regnskab • Kommende skoleår – tankerne bag planlægning herunder skemaer, valgfag mm • Revidering af principper |
| Maj | <ul style="list-style-type: none"> • Planlægge afholdelse af forældremøder i kommende skoleår • Revidering af principper |
| Juni | <ul style="list-style-type: none"> • Status på skoleåret der gik og planlægning af indsatsområder for det kommende år • Planlægge afholdelse af forældremøder i kommende skoleår • Økonomi • Revidering af principper |
| Juli | <ul style="list-style-type: none"> • Intet møde |